

上下齐心,7个“小马虎”都没误考

高考头一天有7个考生忘带证件,交警“开道”为他们取回

6月7日、8日,郑州天气晴好,近9万考生也带着好心情参加今年的高考。在高考开始前一个月,本报开始设置“晚报考生加油站”,为考生和家长提供一些高考信息,以及考前注意事项。因为我们想到的,考生和家长们也看到了。考前准备得充分了,在考试期间也没有发生“大事”。高考两天,在平稳中度过。不过有几个考生忘记带准考证了,交警同志都在考试前帮他们取回,没让一个考生耽误考试。

晚报记者 刘德华 张勤 张竞映

爱心护考,没让一个考生误了考试

高考头一天7名考生忘带准考证

从6月7日高考第一天的统计情况看,市区共有7名考生忘带准考证、身份证、近视眼镜等证件和物品。交警均警车护送,迅速帮考生取回证件,又按时将考生送到考场内。

6月7日7时50分左右,正在郑州四十二中门前执勤的交警张宁接到一名女生小付的求助。“我在马寨开发区住,早上走得匆忙,身份证忘记带了。”小付焦急地说。考虑到马寨开发区距考点较远,骑摩托车速度不快也不安全,张宁就驾驶自己的汽车拉着考生去拿身份证。为了保证他们能够顺利返回考点,张宁的同事又安排了一辆警用摩托车在华山路与淮河路待命,等张宁返回市区时为其开道,直至安全顺利将其带到考点。

当大家正为小付顺利走进考场高兴时,电台里又传出消息:郑州二十四中考点外一女生忘带准考证。此时已是8时30分了,家长也没有陪着来且联系不上,当时急得眼泪直流。正在执勤的交警黄镇见状后随即驾驶警用摩托车带着该考生回到其汝河路与秦岭路交叉口附近的家中,8时55分将其安全送回考点,使其顺利参加考试。

正在郑州二中执勤的交警夏陆滨也接到了一名考生家长的求助,说孩子的身份证忘带了。夏陆滨立即驾驶摩托车带着学生家长,9时整将身份证送到了在七十中门口急等着进考场的学生手中。

6月7日8时50分,正在郑州五中执勤的民警沈豪杰接到一名考生的求助,称其忘带身份证,沈豪杰迅速协调监考老师让学生先进考场,然后驾驶摩托车带着考生的哥哥立即赶回位于颍河路工人路口附近的家中,仅用15

分钟便将身份证取回,使考生顺利参加考试。

察看考点时领导特意放轻脚步

6月7日,2008年高考第一天,高考的考点设置、保密工作、考生的考试环境等方面的问题受到了省市领导的高度重视。省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳来到省实验中学考点和郑州十二中考点察看。在听了考点学校的汇报情况后,省市领导来到考场外,看到考生们正在聚精会神地答题,就让大家走路的时候脚步放轻一些。

在郑州十一中考点,十一中有关负责人介绍,学校在考点布置上严格按照要求进行,不仅配备了无线电探测车,还采用了蓝牙探测器,防止考生使用耳机作弊。另外,每个考点还配备了医务室,随时为考生可能出现的身体状况进行初步治疗。

老师接力送行动不便考生考试

在高考期间,有一名比较特殊的考生感受到了大家浓浓的关怀。这名女生由于从小患脑瘫,导致行动不方便,于是考点学校负责人和监考老师进行了一场“爱心接力”。

6月7日8时40分,郑州十一中考点外,女孩晓林(化名)和家长一起来到考点。由于从小患脑瘫,晓林走路来如果没人搀扶着,不仅走得慢,还容易摔倒。因为家长不能进入考点,父母只能把她送到学校门口。正当晓林的父母发愁女儿该如何从学校门口走进考点时,郑州十一中的一位考务负责人看到了晓林,了解情况后,二话不说就把晓林从家长手中扶了过来,慢慢地往考场走去。到了考场后,监考老师急忙又把晓林“接”了过来,送到了她的座位上。

警方护考,连家长都考虑到了

500辆警车加盟“高考招手停”

为了使考生在忘带准考证等意外情况发生时能及时得到帮助,交警支队提前印制了500张印有“郑州交警服务考生”提示卡,在全市所有警用摩托车和汽车上张贴。只要是考生招手示意,这些巡逻在大街小巷的警车将马上载着考生或家长,将他们按时顺利送达目的地。同时在每辆警车内都配备有铅笔、橡皮、墨水、削铅笔刀等考试工具和藿香正气水、人丹、风油精等防暑降温药品。

交警九大队的警花们还组成一支“高考志愿服务队”,服务在郑州市十九中考点,服务队专门设置一辆高考流动服务车,车上备有粽子、绿豆水、纸、笔、常备药品、报纸杂志等,为等候考生的广大家长降温解渴。

贴上“家有考生”的车辆优先通行

交警二大队发放“家有考生”车贴,对辖区内准备用私家车接送考生的家长免费发放,高考期间予以优先通行。 线索提供 邢红军

>>>镜头一



一天两次义务为9个考场洒水

高考期间,为了给考生一个整洁的环境,市城区道路洒水降尘管理中心主动和郑州一中、四中、七中等9个考点联系,做好7日、8日两天义务洒水的安排。据介绍,洒水降尘管理中心除完成当天全市35条主次干道洒水任务外,高考期间每天早上和中午在这9个考点洒水两次,职工们还特意在洒水车头悬挂了“考生们加油”的横幅。

晚报记者 马燕 通讯员 崔强/文 晚报记者 常亮/图



请给灾区的孩子捐支笔

6月8日下午,高考最后一场考试结束后,省实验中学、市九中等考点门前,一些来自省会高校的志愿者手捧募捐箱,号召考生向灾区孩子捐一支笔。公益活动得到考生们大力支持,大家毫不犹豫把笔和其他文具投入募捐箱。

晚报记者 常亮 图

>>>镜头二

面包车防盗器响个不停 众家长怒了将其变“哑巴”

7日高考第一天,在市七十六中学考点的北墙外,一辆白色长安之星面包车的防盗器一直响个不停,愤怒的考生家长们索性将车辆的引擎盖掀开,把防盗器的线剪断,让其变成了“哑巴”。

当日7时45分,在郑州市七十六中学考点的北墙外,可能是车辆的防盗器设置过于灵敏,在没有任何东西触碰时,一辆白色长安之

星面包车的防盗器却一直响个不停。此时,正在考点执勤的交警五大队民警见状,立即通过电台要求清障车把这辆车拖走。

由于这辆车仅仅与考场一墙之隔,随着考试时间的渐渐临近,场外的考生家长再也等不及了,众人索性将车辆的引擎盖掀开,把防盗器的线剪断,使得周围恢复了平静。

晚报记者 张玉东 通讯员 张博

郑州国华专业高三复读

师资雄厚 管理严格

平均提高160分 最高提高307分

学校地址: 郑州市优胜北路与健康路交叉口向西50米路北

联系电话: 0371-63661111(多线)

网 址: WWW.郑州国华.COM

4-10万诚聘各科优秀教师及管理人员